StralRensondernutzungsgebihren;
Beispielberechnungen (alt/neu)

Tarif- alt neu
nr.
alt / neu
1/1.1 |1Automat= 1 Automat =
25,50 € jahrlich Z1 Z2 Z3
jahrl. 40,50 ]30,50 | 20,50
7/12 |10gm= 10gm =
Z1 Z2 Z3 Z1 Z2 Z3
mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00 mtl. 90,00 | 60,00 | 30,00
mtl. 45,00 |30,00 | 15,00
jahrl, 240,00 | 160,00 | 80,00 jahrl, 360,00 | 240,00 | 120,00
8/1.3 |10gm = 10gm =
Z1 Z2 Z3 Z1 Z2 Z3
mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00 mtl. 90,00 |60,00 | 30,00
mtl. 45,00 |30,00 | 15,00
jahrl. 240,00 | 160,00 | 80,00 jahrl. 360,00 | 240,00 | 120,00
8/14 |10gm= 10gm =
Z1 Z2 Z3 zZ1 Z2 Z3
mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00 mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00
mtl. 40,00 | 25,00 | 15,00
jahrl. 240,00 | 160,00 | 80,00 jahrl. 300,00 | 200,00 | 100,00
6/15 |10gm = 10gm =
Z1 Z2 Z3 Z1 Z2 Z3
mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00 mtl. 90,00 | 60,00 | 30,00
mtl. 45,00 |30,00 | 15,00
jahrl. 240,00 | 160,00 | 80,00 jahrl. 360,00 | 240,00 | 120,00
-/16 |- 1 Woche =
Z1 Z2 Z3
105,00 | 70,00 | 35,00
-11.7 |- 2 gm mit Werbung =
Z1 Z2 Z3
mtl. 4,00 3,00 2,00
jahrl. 48,00 |36,00 | 24,00
2 gm ohne Werbung =
Z1 Z2 Z3
mtl. 2,00 1,50 1,00
jahrl. 24,00 |18,00 | 12,00
2/2.1 | 20qgm Gehweg 20 gm ohne Werbung =
= 50,00 € monatlich Z1 Z2 Z3
20 gm Fahrbahn GW 70,00 60,00 50,00
= 100,00 € monatlich FB 140,00 | 120,00 | 100,00
20 gm mit Werbung =
Z1 Z2 Z3
GW 77,00 | 66,0 55,00




| FB | 154,00 | 132,00 | 110,00 |

12/2.2 1 Stick =
Z1 Z2 Z3
woch. |40,00 |30,00 | 20,00
1.080,00 € jahrlich fur alle 1.300,00 € jahrlich fiir alle
-/3.1 |- 5gm =
Z1 Z2 Z3
GW 35,00 |[30,00 | 25,00
FB 70,00 | 60,00 |50,00
3/3.2 | 1oberirdischer Kabelverzweiger = 1 oberirdischer Kabelverzweiger =
5,50 € jahrlich 7,00 € jahrlich
4/33 |100m = 100 m =
20,50 € jahrlich 24,50 € jahrlich
5/41 |1qgm= lgm=
25,50 € jahrlich Z1 Z2 Z3
jahrl, 40,50 | 30,50 | 20,50
-/14.2 |- 1 Anlage =
20,00 € jahrlich
-/5.1 - 2 Personen, eine Woche =
140,00 €
9/5.2 | 1 mobiler Werbetrager bis A0 = 1 mobiler Werbetréger bis Al =
Z1 Z2 Z3 Z1 Z2 Z3
mtl. 25,00 | 20,00 | 15,00 mtl. 15,00 | 12,00 |[9,00
1 mobiler Werbetrager A0 =
Z1 Z2 Z3
mtl. 30,00 |24,00 | 18,00
10/5.3 | 1 gm Ansichtsflache = 1 gm Ansichtsflache =
10,00 € jahrlich Z1 Z2 Z3
jahrl. 18,00 |12,00 |6,00
-/54 |- 1 Flaggenmast (gewerblich) =
Z1 Z2 Z3
jahrl. 100,00 | 75,00 | 50,00
1 Flaggenmast (privat) =
Z1 Z2 Z3
jahrl. 50,00 |37,50 | 25,00
8/55 |10gm = 10gm =
Z1 Z2 Z3 Z1 Z2 Z3
mtl. 75,00 | 50,00 | 25,00 mtl. 120,00 | 80,00 | 40,00
jahrl, 240,00 | 160,00 | 80,00 mtl. 60,00 | 40,00 | 20,00
-/6.1 |- 300 gm =
lz1 |Z2 I |




| 45,00 |30,00 |15,00 |

-/17.1 1 Fahrzeug (Gewicht) =
Bsp. Uber | T w M J
t t
9,0 05 0,50 | 250 10 | 120
120 |35 35 | 17,50 70 | 840
145 |60 6 30 | 120 | 1440
153 | 7,0 7 35 | 140 | 1680
180 |95 9,50 | 4750 | 190 | 2280
200 | 115 | 1150 | 57,50 | 230 | 5520
400 [315 | 3150
750 | 665 | 66,50
1 Fahrzeug (Lange) =
Bsp. Uber | T W M J
m m
9,0 05 025 | 1,25 5 60
10,0 15 0,75 | 3,75 15 180
10,5 2,0 1 5 20 | 240
12,0 3,5 1,75 | 8,75 35 | 420
12,2 4,0 2 10 40 | 480
18,0 95 475 | 23,75 95 | 1140
20,0 115 | 575 28,75 | 115 | 1380
1Bus, 10,5m, 14,5¢, im
Linienverkehr =
240 + 1440 = 1680 £€/j
abzgl. 1260 € (75 %) = 420 £€J].
1Bus, 12,2m, 18,0t, im
Gelegenheitsverkehr (8 49 PBefG) =
480 + 2280 = 2760 €Jj
abzgl. 1380 € (50 %) = 1380 €Jj.
1LKW, 6,3m, 11,8t, auch f. KatS =
840 €]
abzgl. 420 € (50 %) = 420 €Jj.
1 LKW, 10 m, 20t, priv. Umzug, 2
Tage =
15 (Mindestgeb.) + 30 (Mindestgeb.) =
40 €
1LKW,20m,75t,1Tag =
15 (Mindestgeb.) + 66,50 = 81,50 €
11/- 13,00 € jahrlich -
12/9.1 | 5,00 bis 155,00 € monatlich 10,00 bis 500,00 € monatlich




